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Nr.  12 / 157 Di                                                                                                    10 aprilie 2025  

mun. Chișinău              

 

DECIZIE  

 

 

Colegiul disciplinar al executorilor judecătorești, în următoarea componență: 

Maxim Angela, 

Bot Alexandru, 

Bezede Vladimir, 

Catan Tatiana, 

Ciobanu Ruslan, 

Slusarenco Svetlana, 

 

Examinînd, în ordinea admisibilității, sesizarea, înregistrată la Colegiul disciplinar al 

executorilor judecătorești cu nr. CD-28 din 01.02.2023 înaintată de către Cheptanaru Andrei, prin 

care a solicitat atragerea la răspundere disciplinară a executorului judecătoresc XXXX XXXXX 

pentru neonorarea obligațiilor prevăzute de lege  

          Colegiul pronunță următoarea: 

DECIZIE 

ÎN FAPT, 

Prin plângerea CD – 28 din 01.02.2023 Cheptanaru Andrei a solicitat atragerea la răspundere 

disciplinară a executorului judecătoresc XXXX XXXXX invocând lipsa unui comportament demn 

de statutul se executor judecătoresc. 

În plângere Dl Cheptanaru A. a indicat că în gestiunea Executorul judecătoresc XXXX XXXXX 

se aflau 2 dosare de executare care au fost intentate conform titlurilor executorii. Executorul 

judecătoresc a strămutat un dosar de executare ce ține de achitarea pensiei de întreținere a copiilor 

minori altui executor judecătoresc, motivând că viza de reședință a autorului sesizări este în gestiunea 

altui executor judecătoresc. Urmare adresării unei cereri la data de 29.11.2022 precum si la data de 

20.12.2022 către executorul judecătoresc XXXX XXXXX, pentru a fi confirmată suma totală achitată 

prin virarea sumelor bănești în contul  pensiei de întreținere pentru copiii minori, ultimul nu i-a oferit 

informația solicitată, dând dovadă de un comportament nedemn de statutul pe care îl are.  

Sesizarea este semnată olograf de către autorul sesizării. 

La data de 13.02.2023 Cheptanaru Andrei a depus către Colegiul Disciplinar al Exacutorilor 

Judecătorești o altă cerere, nr. 13  prin care a solicitat încetarea examinării cererii depuse către 

Colegiul Disciplinar din motivul că conflictul a fost soluționat pe cale amiabilă și careva pretenții 

față de executorul judecătoresc XXXX XXXXX nu sunt. 

 

http://www.unej.md/
mailto:m68401277@gmail.com


Aprecierea criteriilor de inadmisibilitate 

În temeiul art. 28 alin. (1) al Legii 113/2010 privind executorii judecătorești, sesizarea cu 

privire la fapta ce poate constitui abatere disciplinară săvârșită de executorul judecătoresc (în 

continuare – sesizare) se înaintează Colegiului disciplinar de către Ministrul Justiției, Consiliul 

Uniunii Naționale a Executorilor Judecătorești, Comisia de etică profesională şi de către persoanele 

care invocă lezarea drepturilor sau a intereselor lor legitime în procedura de executare. 

Articolul 29 alin. (10) al Legii 113/2010 menționează că retragerea sesizării poate constitui 

temei de încetare a procedurii disciplinare doar în cazul în care în procesul examinări sesizării nu 

sunt constatate fapte care au dus la lezarea drepturilor altor persoane interesate sau a altor interese 

ocrotite de lege. 

Punctul 56 al Regulamentului de activitate al Colegiului disciplinar al executorilor 

judecătorești, aprobat prin Ordinul ministrului justiției nr. 255 din 09.09.2024, menționează că 

retragerea, anterior pronunțării deciziei asupra cauzei disciplinare, de către autorul sesizării 

înaintate, constituie temei de încetare a procedurii disciplinare inițiate, în cazul în care în procesul 

examinări sesizării nu sunt constatate fapte care au dus la lezarea drepturilor altor persoane 

interesate sau a altor interese ocrotite de lege.  

 

Aprecierea Colegiului  
La etapa examinării admisibilității sesizării privind stabilirea în acțiunile executorului 

judecătoresc XXXX XXXXX a faptelor pasibile de răspundere disciplinară a executorului 

judecătoresc, a fost examinată cererea de încetare a procedurii depusă de Cheptanaru Andrei în raport 

cu faptele invocate în cererea de atragere la răspundere disciplinară și cu probabilitatea existenței 

faptelor ce ar putea duce la lezarea drepturilor și intereselor ocrotite de lege a altor persoane. 

În speță, Colegiul reține că, cererea depusă de Chetanaru A. ține de comportamentul nedemn al 

executorului XXXX XXXXX și nu de alte fapte ce ar putea duce la încălcarea drepturilor și 

intereselor legitime al altor persoane.  

 

Prin urmare, pe baza celor menționate mai sus, Colegiul, în temeiul prevederilor articolului 29 

alin. (10) al Legii 113/2010 privind executorii judecătorești, a p. 3 din Ordinul ministrului justiției nr. 

255/2024 cu privire la aprobarea Regulamentului de activitate al Colegiului disciplinar al executorilor 

judecătorești, și a p.56 și 59 a Regulamentului de activitate a Colegiului disciplinar al executorilor 

judecătorești, Colegiul  

 

DISPUNE: 

 

1. A înceta examinarea cererii CD – 28 din 01.02.2023 înaintate de către Cheptanaru Andrei. 

2. Prezenta decizie nu este susceptibilă de atac. 

3.  Secretarul Colegiului disciplinar va asigura publicarea pe pagina web a Uniunii Naționale a 

Executorilor Judecătorești și transmiterea către Ministerul Justiției, în vederea publicării pe 

pagina web a Ministerului Justiției, a copiei depersonalizate a prezentei decizii. 

 

 

PREȘEDINTE                                                                       MAXIM Angela 


